

«Зелёная Роща»

Парк расположен в Ленинском районе города Екатеринбурга меж улиц Народной воли, Шейнкмана и Большакова. Площадь парка 24 га. На 70% состоит из сосен в возрасте 140-150 лет, поэтому тут не редкость встретить дружелюбных белок.

Екатеринбургский парк "Зеленая роща" - тихий уголок для неспешных прогулок, детских игр, заездов на велосипеде, самокате или роликах. Здесь можно и прогуляться по тенистым аллеям, и ознакомиться с религиозными сооружениями, при желании, навестить загадочную заброшенную больницу, которую в 2000 году закрыли на ремонт, но его даже и не начинали.

Помимо здания заброшенной больницы "Зеленая роща" может похвастаться Ново-Тихвинским женским монастырем (дата основания - 1796 г.), расположенным на ее территории, а также Александро-Невским собором в непосредственной близости.

Второе название парка ("Монастырская роща") напрямую связано с его историей. По указу Александра I территория парка была передана Ново-Тихвинскому монастырю. Какая-то часть рощи была отдана под монастырское кладбище, другая часть выполняла роль городского парка.

Сегодня территория Монастырской рощи мало-помалу уменьшается под наступлением новых жилых комплексов и иных объектов, чье строительство было разрешено в 2002 году.

В 2008 году парк был признан особо охраняемой зоной местного значения.

Рядом с Зеленой рощей находится дворец спорта Уралец—это культурно-развлекательный комплекс, известен как Ледовый Дворец спорта. Построен в 1972 году, по проекту архитектора Л. П. Виноградова (площадь составляла 20000 м², вмещал 4000 зрителей). Здесь были проведены многие всесоюзные соревнования.

Реконструирован Дворец Спорта в 2006 году. Количество посадочных мест увеличилось. Является домашней ареной мужского хоккейного клуба «Автомобилист», а также женского хоккейного клуба «Спартак-Меркурий».

В нем проводятся хоккейные турниры в рамках Чемпионата РОССИИ, международные товарищеские матчи по хоккею. Это самый большой в Екатеринбурге зрительный зал для проведения концертов, форумов, конгрессов, выставок, здесь регулярно проходят лучшие ледовые шоу именитых фигуристов России Плющенко Е., Авербуха И. и т. д.

В «Уральце» созданы все условия для спортивных занятий детишек: два фитнес-центра с детскими группами, спортивный клуб фигурного катания «Серебряный конек», детская юношеская школа олимпийского резерва по фехтованию.

В ноябре 2020 года закончилась реконструкция парка «Зеленая роща».

ПАРК „ЗЕЛЁНАЯ РОЩА“.



Аллея



СПОРТИВНАЯ
ПЛОЩАДКА,
ФУТБОЛЬНОЕ
ПОЛЕ.

„Зелёная роща“ (вид сверху)



Заброшенная больница



Дворец спорта „Уралец“



ЛЕДОВАЯ АРЕНА

